
  Rich Wilde and the Pearls of Vishnu 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. 
Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili 
stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u 
igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u 
isplatoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se 
dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili 
Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobicima. Sve se dobitne kombinacije 
isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih 
linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog 
se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre. Dobici 
se isplaćuju za dobitne kombinacije s lijeva nadesno, počevši od krajnje lijeve role. Dobitne 
kombinacije simbola isplaćuju dobitak na aktivnim linijama za klađenje ako između simbola 
nema praznina. U slučaju više dobitaka na istoj liniji, isplaćuje se samo najveći dobitak na toj 
liniji. Scatter dobici (gdje je primjenjivo) isplaćuju se za sve dobitne kombinacije, čak i ako 
između tih simbola postoje praznine. 

Pravila igre 

Rich Wilde and the Pearls of Vishnu - je slot s 5 rola i 20 isplatnih linija. Broj isplatnih linija se ne 
može mijenjati. 

Rich Wilde and the Pearls of Vishnu uključuje wild simbol (Rich Wilde), free spin scatter simbol 
(biser) i bonus scatter simbol (Token). Wild simbol zamjenjuje sve ostale simbole na roli osim 
Scatter i Bonus kako bi pomogao stvoriti dobitne kombinacije. Scatter simbol može se pojaviti 
samo na roli 1, 3 i 5. 

Svi se dobici množe vrijednošću prikazanom na zaslonu. Vrijednost multiplier povećava se sa 
svakim uzastopnim padom, ali se resetira na početku svake nove runde. 

Ako bilo gdje na koturima dobijete simbol Token, prikupit ćete ga. Kada prikupite 15 simbola 
Token, bonus game se aktivira. U bonus game imate tri različite faze, svaka sadrži različit bonus 
izazov. U Wheel of Brahma, prvoj fazi bonusa - imat ćete priliku zavrtjeti tri prstena na kotaču 
kako biste dobili odgovarajući simbol. Konačna kombinacija simbola uspoređuje se s tablicom 
isplate na ekranu kako bi se odredila vaša nagrada ili ključ za sljedeću fazu. Ako su na dobitnoj 
liniji 3 različita simbola – isplata će biti samo za najviši. U Wall of Shiva, drugoj fazi bonusa - imat 
ćete priliku otvoriti pločice na zidu. Unutar pločica možete pronaći nagrade ili ključ za sljedeću 
fazu. U Statue of Vishnu, trećoj i posljednjoj fazi bonusa - imat ćete priliku pokušati izvući biser iz 
ruku statue. Izvučeni biser određuje vašu nagradu. Svaka faza bonus game daje vam priliku 
osvojiti veću nagradu nego u prethodnoj. 

Tri bisera koja se pojave na rolama aktiviraju značajku free spin. Započinje niz free spina u kojem 
je glavni multiplier igre još uvijek na snazi i simbol bisera je wild i zamjenjuje sve druge aktivne 
simbole. Ako dobijete simbol bisera na rolama tijekom free spina, sakupljate ga. Sakupite 5 



simbola bisera da biste dobili dodatne free spine i povećali multiplier . Free spins mogu se 
ponovno aktivirati do ukupno 50 vrtnji. Simbol bisera može se pojaviti samo na rolama 1, 3 i 5. 

Broj prikupljenih Token simbola je vezan za ukupni ulog. Promjena ukupnog uloga prikupit će 
prema drugom setu Token simbola. Aktivna bonus kolekcija se pohranjuje i može se nastaviti 
vraćanjem ukupnog uloga. Bonus kolekcija se također pohranjuje između sesija igre tako da 
možete nastaviti igru kad god želite. Token simboli se ne mogu prikupljati tijekom free spins. 

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postupno mijenjati gumbima plus i 
minus. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, vaš se dobitak 
određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola. Dobitne se kombinacije 
uklanjaju i novi simboli padaju na prazna mjesta. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra- Autoigru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj 
uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutačno odabrane postavke uloga. Autoigra 
automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak 
igre. Napomena: ako Autoigra nije isključena, a aktiviran je bonus koji zahtijeva 
interakciju, nasumice se odabire jedna opcija. To ne utječe na teoretski objavljeni RTP. 

• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre 
Hipervrtnja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 

• Zavrti / Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za 
početak stisnite spin. 

• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 

• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je 
saldo prenizak za aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. Odabrani smanjeni ukupni 
ulog bit će najveći mogući ulog i bit će manji od iznosa uloga odabranog na početku 
automatskih vrtnji. Ulog će se samo smanjivati i neće se vratiti na početni iznos nakon 
eventualnih dobitaka koji bi omogućili ponovno korištenje izvornog uloga. 

 


